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Souboj s Univerzitou 
 
Od počátku, tedy přinejmenším od soboty 5. ledna, kdy se na Lokálce hrál lednový 
bleskový turnaj „U Pásků“, byl náš nedělní zápas s VSK Univerzita Brno pod 
nešťastnou hvězdou. Na Páscích jsem se nedokázal s Tsvetoslavem Tsenovem 
domluvit, natož mu vysvětlit, jak se má dostat do klubovny Univerzity na Lesné. 
Domluva s ním jest poněkud svízelnou. Přišel v sobotu jako obvykle, uviděl asi pět 
hrajících dvojic, listinu s výběrem šedesátikorunových vkladů, otevřený bufet a jeho 
dotaz mne trochu vykolejil: „Bude turnaj?“. Takže jsem nesplnil přání nepřítomného 
kapitána Jurigy, abych hráčům připomněl nedělní utkání, pouze jediný přítomný člen 
Éčka Arne Zeman slíbil, že se tam dostaví. Ráno jsem vyrazil z domu již před osmou 
a podle kapitánova návodu cestoval nejprve šestkou na Českou, tam přesedl do 
devítky a dojel na Halasovo náměstí a zde čekal na sedmapadesátku. Naštěstí tam 
nastoupil i pan Doškař (Kacálkovi autobus ujel) a ten mne zavedl do hrací místnosti 
v Klubu seniorů na Ibsenově ulici 2. Zde již našich pár bylo, ale i domácí se scházeli 
velmi zvolna, takže si kapitáni dohodli, že utkání zahájí o čtvrt na deset po příchodu 
všech opozdilců. Tak se také stalo, a přes moje odlišné mínění byl do sestavy 
napsán i Tsenov, který – jak jsem byl přesvědčen – nepříjde. Ale kapitánem nejsem, 
že... Líbilo by se mi totiž hrát raději s Vaskou, než s mladým a nebezpečným 
Kyrylem, kterému bych se byl nejraději vyhnul. A tak začaly pro Loko E úvodní 
hrůzné okamžiky. Zatímco já ještě přemýšlel nad Slepovovým třetím tahem Sc4, 
který vypadal jak podivná oběť pěšce v zahájení, tak na třetím stole již Arnošt Zeman 
vzdával partii, kterou by měl znát z knížek miniaturních partií. Posuďte sami:   
 
Šebek,Jan (1846) - Zeman,Arnošt (1969) 
KP II B /Univerzita-Loko E/ (6), 06.01.2013 
1.e4 c5 2.Jf3 g6 3.d4 cxd4 4.Jxd4 Jf6 5.Jc3 d6 6.f4 Sg7 7.e5 dxe5 8.fxe5 Jg4 (A 
zde se ve 420 partiích megabáze 2012 zkoušelo 5 možných odtahů jezdce a také 
Sg4. Výsledky pro černého vesměs plačtivé) 9.Sb5+ Kf8 Diagram  
 

XIIIIIIIIY 
9rsnlwq-mk-tr0 
9zpp+-zppvlp0 
9-+-+-+p+0 
9+L+-zP-+-0 
9-+-sN-+n+0 
9+-sN-+-+-0 
9PzPP+-+PzP0 
9tR-vLQmK-+R0 
xiiiiiiiiy 

 
 (A zde v 91 případech po 9...Kf8 černí prohráli 99% partií, stejně tak po 32 pokusech 
9...Sd7 a dvou 9...Jbd7. Nejlepší šance - 30% - měl černý v 41 partiích po 9...Jc6) 
10.Je6+ fxe6 11.Dxd8+ Kf7 12.0–0+ Jf6 13.Dc7 a6 14.exf6 Sxf6 15.Sg5 1–0 
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Tsenov,Tsvetoslav (2144) - Pechan,Zdeněk (1906) 
KP II B /Univerzita-Loko E/ (6), 06.01.2013 
Bílý se k partii nedostavil. 0–1 
 
Po hodině marného čekání vítězí kontumačně Zdeněk Pechan a může se v poklidu 
odebrat domů. Domácí vedou 2:0! A reakce na tuto zprávu z úst vítěze následující 
partie? „Tak to vyhrajem jenom 6:2.“ Na sedmé desce se mu to taky podařilo snížit 
na 1:2. Jeho soupeř se po pár tazích, učiněných z pozice na diagramu, dostal do 
smrtelných vazeb a ty Karel Zikan neúprosně využil.   
 
Brychta,Jan (1620) - Zikan,Karel (1807) 
KP II B /Univerzita-Loko E/ (6), 06.01.2013 
1.d4 Jf6 2.c4 e6 3.Jf3 d5 4.Jc3 c6 5.Sf4 Jbd7 6.a3 dxc4 7.e4 b5 8.Se2 Sb7 9.0–0 
Se7 10.Dc2 0–0 11.Vad1 Db6 12.Vfe1 Vfe8 13.Jg5 Jf8 14.Se3 Dc7 15.f4 a6 16.f5 
exf5 17.e5 Je4 18.Jcxe4 fxe4 19.Jxe4 c5 20.Vf1 cxd4 21.Sxd4 Je6 Diagram  
 

XIIIIIIIIY 
9r+-+r+k+0 
9+lwq-vlpzpp0 
9p+-+n+-+0 
9+p+-zP-+-0 
9-+pvLN+-+0 
9zP-+-+-+-0 
9-zPQ+L+PzP0 
9+-+R+RmK-0 
xiiiiiiiiy 

 
22.Jf6+ Sxf6 23.exf6 Jxd4 24.Vxd4 Db6 25.Vff4 Vad8 26.Vg4 g6 27.Kf1 Vxd4 0–1 
 
Zajímavý souboj se odehrával na šestém stole. Tomáš Kacálek před partií prohlásil, 
že se znají s Karlem Martiškem přes třicet let, ale že spolu ještě nikdy nehráli a že 
remíza by nebyl špatný výsledek. Ovšem shodli jsme se, že Martišek takový pokus o 
smír rázně zavrhne (což se pak i stalo), ale těžko jsme mohli předpokládat, že se mu 
nakonec podaří přehlédnout celou věž! Viz diagram. Domácí se ujímají vedení 
v poměru 3:1 a situace se stává vážnou, nikoliv však ještě tragickou.  
 
 
Martišek,Karel (1842) - Kacálek,Tomáš (1788) 
KP II B /Univerzita-Loko E/ (6), 06.01.2013 
1.e4 e5 2.Jf3 Jc6 3.Sb5 a6 4.Sa4 Jf6 5.d3 d6 6.c3 Se7 7.0–0 0–0 8.Sg5 h6 9.Sxf6 
Sxf6 10.Jbd2 b5 11.Sc2 Vb8 12.Vc1 a5 13.h3 Kh8 14.Jh2 b4 15.Sa4 bxc3 16.bxc3 
Sb7 17.Jg4 Sg5 18.Vb1 Dc8 19.Jf3 Se7 20.Je3 Sd8 21.Jc4 f5 22.exf5 Vxf5 23.Je3 
Vf8 24.Sc2 Je7 25.Jh2 Sc6 26.De2 Vxb1 27.Vxb1 Vf4 28.g3 Vf8 29.Dg4 Sd7 
30.De4 Sxh3 31.d4 Sf5 32.Jxf5 Dxf5 33.Dxf5 Jxf5 34.dxe5 dxe5 35.Vb5 c5 36.Kg2 
Jd6 Diagram  
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XIIIIIIIIY 
9-+-vl-tr-mk0 
9+-+-+-zp-0 
9-+-sn-+-zp0 
9zpRzp-zp-+-0 
9-+-+-+-+0 
9+-zP-+-zP-0 
9P+L+-zPKsN0 
9+-+-+-+-0 
xiiiiiiiiy 

 
37.Jf3 Jxb5 0–1 
 
Po nijak zvlášť povedeném zahájení, kdy ztratil pěšce, se náš kapitán lépe 
zorientoval v zápletkách střední hry a využil toho, že Vaska dobrovolně otevřel 
útočné sloupce na svého krále.  
 
Juriga,Tomáš (1768) - Zerdaloglu,Vasilis (1840)  
KP II B /Univerzita-Loko E/ (6), 06.01.2013 
1.d4 d5 2.Jf3 Jf6 3.g3 e6 4.Sg2 c5 5.c3 Jc6 6.0–0 Sd6 7.dxc5 Sxc5 8.e3 0–0 9.b4 
Sd6 10.Sb2 a6 11.a4 Sd7 12.Ja3 Vc8 13.Vc1 De7 14.Jc2 Je4 15.Jd2 Jxd2 
16.Dxd2 Je5 17.Ja3 Sxa4 18.Va1 Sc6 19.f4 Jg4 20.h3 Jf6 21.g4 h6 22.Jc2 Vfd8 
23.Jd4 Sb8 24.Df2 Sa7 25.Sf3 Je4 26.Sxe4 dxe4 27.Vfd1 Sd5 28.f5 Sxd4 29.Vxd4 
e5 30.Vd2 Sc4 31.Vad1 Vd3 32.Vxd3 exd3 33.e4 Vd8 34.De3 Sb5 35.Sc1 f6 
36.Sd2 Dc7 37.h4 Df7 38.Kg2 Sc6 39.Kf3 h5 40.g5 g6 Diagram  
 

XIIIIIIIIY 
9-+-tr-+k+0 
9+p+-+q+-0 
9p+l+-zpp+0 
9+-+-zpPzPp0 
9-zP-+P+-zP0 
9+-zPpwQK+-0 
9-+-vL-+-+0 
9+-+R+-+-0 
xiiiiiiiiy 

 
41.Vg1 fxg5 42.Dxg5 Vd6 43.Dxh5 Sxe4+ 44.Kxe4 Dc4+ 45.Kf3 Dc6+ 46.Kf2 Vf6 
47.Vxg6+ 1–0 
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Stav zápasu je stále příjemný 3:2 pro domácí. V naší partii se Slepovem na páté 
desce jsem dost vytrpěl. Ale nakonec se prokázalo, že dvojice jezdců se dvojici 
střelců dokáže vyrovnat, zvláště když jednoho střelce vymění. 
 
Slepov,Kyryl (1544) - Kalendovský,Jan (1991) 
KP II B /Univerzita-Loko E/ (6), 06.01.2013 
1.e4 d6 2.d4 Jf6 3.Sc4 c6 4.Jc3 d5 5.exd5 cxd5 6.Sd3 Jc6 7.Se3 a6 8.Jge2 Sg4 
9.Dd2 e6 (Kupodivu až sem se to už někdy hrálo. Na 3.Sc4 jsou v Megabázi 2012 
stovky partií?!) 10.Jg3 Sd6 11.h3 Sh5 12.Jxh5 Jxh5 13.g4 Jf6 14.f4 b5 15.0–0–0 
Da5 16.Kb1 0–0–0 17.f5 e5 18.dxe5 Sxe5 19.Je2 Dxd2 20.Sxd2 Vhe8 21.a4! bxa4 
22.Sxa6+ Kc7 23.Jc3 Va8 Diagram  
 

XIIIIIIIIY 
9r+-+r+-+0 
9+-mk-+pzpp0 
9L+n+-sn-+0 
9+-+pvlP+-0 
9p+-+-+P+0 
9+-sN-+-+P0 
9-zPPvL-+-+0 
9+K+R+-+R0 
xiiiiiiiiy 

 
24.Sd3 (Při přehrávaní partie na Anenské se páni Riška a Marek shodli, že situace 
černého mohla být povážlivá po přesnějším tahu 24.Sb5) 24...Sxc3 25.Sxc3 d4 
26.Sd2 Je4 27.Sf4+ Kb6 28.Vh2 Kc5 29.Ve2 Jf6 30.Vde1 Vxe2 31.Vxe2 Ve8 (První 
moji nabídku remízy soupeř samozřejmě konzultoval s univerzitními představiteli, 
kteří mu však nedali jednoznačný pokyn, tak hrál odvážně dál) 32.Vxe8 Jxe8 33.Ka2 
Jf6 34.Ka3 Jd5 35.Sg3 Jb6 36.h4 f6 37.g5 Ja5 38.Sc7 Jac4+ 39.Ka2 Jd5 40.Sd8 
Jb4+ 41.Kb1 Jxd3 42.cxd3 Je3 43.gxf6 gxf6 44.Sxf6 Jxf5 45.Ka2 Kb4 (A zde jsem 
již důrazně pronesl, že remízu nabízím podruhé a /to v duchu/ naposled – v domnění, 
že teď už můj kůň není horší černopolného střelce. A soupeř přijal.) ½ 
 
Domácí vedou 3,5:2,5, ale ty dvě poslední hrané partie vůbec nebyly jednoznačné. 
Radovan Tvrdý rázně na Honzíka Uhmanna ve skotském gambitu útočil, zahnal mu 
koníka k obraně bodu f7 až na h8, svíral jeho pozici, korektně obětoval na g5 střelce, 
ale v zápletkách se níkdo pořádně nevyznal ani při analýze. Faktem je, že se Honzík 
ubránil a střelcovou koncovku s nějakým pěšcem navíc pak bez problémů vyhrál.  
 
Tvrdý,Radovan (1890) - Uhmann,Jan ml. (2039) 
KP II B /Univerzita-Loko E/ (6), 06.01.2013 
1.e4 e5 2.Jf3 Jc6 3.d4 exd4 4.Sc4 Sc5 5.0–0 Jge7 6.Jg5 d5 7.exd5 Je5 8.Sb3 h6 
9.Je4 Sb6 10.Dh5 J7g6 11.h3 0–0 12.f4 Jd7 13.d6 Jh8 14.Jbd2 Jf6 15.Jxf6+ Dxf6 
16.f5 Ve8 17.Jc4 Sd7 18.h4 Sb5 19.Sg5 hxg5 20.hxg5 d3+ 21.Jxb6 Dd4+ 22.Kh2 
Dxd6+ 23.Kh1 axb6 24.g6 Df6 25.Vae1 Ve5 26.Dh7+ Kf8 27.Dxh8+ Ke7 Diagram  
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XIIIIIIIIY 
9r+-+-+-wQ0 
9+pzp-mkpzp-0 
9-zp-+-wqP+0 
9+l+-trP+-0 
9-+-+-+-+0 
9+L+p+-+-0 
9PzPP+-+P+0 
9+-+-tRR+K0 
xiiiiiiiiy 

 
28.Vxe5+ Dxe5 29.Dh4+ Kd7 30.cxd3 fxg6 31.Ve1 Vh8 32.Vxe5 Vxh4+ 33.Kg1 
Sc6 Diagram  
 

XIIIIIIIIY 
9-+-+-+-+0 
9+pzpk+-zp-0 
9-zpl+-+p+0 
9+-+-tRP+-0 
9-+-+-+-tr0 
9+L+P+-+-0 
9PzP-+-+P+0 
9+-+-+-mK-0 
xiiiiiiiiy 

 
34.Se6+ Kd6 35.Ve2 Sb5 36.Vd2 Vd4 37.Kf2 gxf5 38.Sc8 Vxd3 39.Vxd3+ Sxd3 
40.Sxb7 c6 41.Sc8 Ke5 42.g3 g5 43.Ke3 Sc4 44.a3 Se6 45.Sa6 b5 46.a4 bxa4 
47.Se2 c5 48.Kd3 f4 49.gxf4+ Kxf4 50.Kc3 g4 51.Sb5 Sd5 0–1 
 
Stav je 3,5:3,5 a o výsledku zápasu se rozhodne na posledním stole, kde má pan 
Doškař silnou soupeřku, přebornici ČSR žen z těch krásných dob, kdy jsme byli 
mladí, hezcí a úspěšní a kdy získávala vavřiny pod dívčím jménem Ripperová. Při 
rozboru pak na Anenské nazval Arne Zeman Doškařovu hru za nejlepší partii celého 
zápasu ve smyslu tom, jak celou dobu bílý iniciativně „tlačil“ a na závěr se nenechal 
zmást soupeřčinou obětí figury. 
 
Doškař,Miloslav (1725) - Vaculíková,Renata (1841) 
KP II B /Univerzita-Loko E/, 06.01.2013 
1.d4 d5 2.c4 e6 3.Jf3 Jf6 4.e3 Se7 5.Jc3 Jbd7 6.Sd3 0–0 7.0–0 dxc4 8.Sxc4 c5 
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9.Dc2 Dc7 10.Sd2 a6 11.Sd3 b6 12.Je4 Sb7 13.Vac1 Vfc8 14.dxc5 Jxe4 15.Sxe4 
Sxe4 16.Dxe4 Jxc5 17.Dg4 Dd8 18.Sc3 Sf6 19.Vfd1 De7 20.Sxf6 Dxf6 21.Db4 e5 
22.Dc3 Ve8 23.b4 Je4 24.Dc2 Jd6 25.Dc6 Jf5 26.Dc7 h6 27.Vc6 Vad8 28.Vdc1 
Vd6 29.Dxb6 Vee6 30.Db8+ Kh7 31.Vxd6 Vxd6 32.Db7 De6 33.De4 g6 34.g4 Jg7 
35.a3 Vd5 36.h3 Je8 37.Kg2 Jf6 38.Dc4 e4 39.Jd4 De8 40.Dc6 Dd8 41.Dxa6 
Diagram  
 

XIIIIIIIIY 
9-+-wq-+-+0 
9+-+-+p+k0 
9Q+-+-snpzp0 
9+-+r+-+-0 
9-zP-sNp+P+0 
9zP-+-zP-+P0 
9-+-+-zPK+0 
9+-tR-+-+-0 
xiiiiiiiiy 

 
41...Jxg4 42.hxg4 Dh4 43.De2 Vg5 (Ještě teď si někteří hráči a diváci mysleli, že se 
Doškař musí zachránit obětí dámy za věž a pokoušet se uplatnit pěšce na dámském 
křídle, ale on obranné úkoly zvládl na jedničku a ještě soupeřku téměř zmatil) 44.f3 
exf3+ 45.Dxf3 Vxg4+ 46.Kf1 Kg7 47.Je6+ 1–0 
 

Lokomotiva E pokračuje ve vítězném tažení a zůstává po 6. kole spolu s Tetčicemi B 
ve vedení skupiny B KP II. třídy. Jsme ovšem zvědavi, jak dopadnou protesty 
ohledně Tsenovova mobilu v minulém zápase s SPgŠ Znojmo. Proslýchá se, že 
soupeři snad podali námitky po třídenní lhůtě, ale jinak o případném projednávání a 
rozhodnutí vedoucí skupiny či STK nevím nic... 
 
Po zápase jsme se někteří (Juriga, Zeman, Kacálek, JK) stavili v nedaleké restauraci 
Tip-sport, kde jsme popili a pojedli. Zavedl nás tam kolega Doškař, který to tam dobře 
zná. I zde jsme pár partii přehráli, zejména tu Arnoštovu, který stále tvrdil, že „draka“ 
přece dobře zná a divil se, kde „udělali soudruzi z NDR chybu“? Označil tak postupně 
několika otazníky své tahy d6, d6xe5, Jf6-g4, Ke8-f8 a stále se vracel k počátku 
partie. Poté jsme se vypravili na další štace a na návrh Doškaře jsme jeli zadarmo 
autobusem TESCO k Tescu v blízkosti Boby centra a klubovny Lokomotivy Brno, kde 
měl končit důležitý zápas Lokomotiva Brno-Hustopeče v II. lize. A já se chystal do 
restaurace „U tří opic“ na pozvání Neklana Vyskočila a slečny Pekárkové, kteří tam 
mínili ještě oslavit své 40. resp. 31. narozeniny. Necítil jsem se dobře, tak mne od 
Tesca přátelé Juriga a Zeman pomalu vyvedli až na Šumavskou, kde mne „zanechali 
osudu“ již na rovinaté třídě Palackého. Pomalými krůčky se pokouším jít ve směru 
Semilasso a hledám onu opičí restauraci. Prošel jsem asi kilometr a problémy (něco 
jako předinfarktové stavy) se zvýšily, tak jsem nasedl na šestku a rozhodl se pro 
návrat domů. Na České však vidím z tramvaje volně kráčející nedávno opuštěné 
přátele Jurigu a Zemana. Vystupuji z tramvaje a lákám je k odjezdu na Anenskou. 
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Řidič na nás kupodivu ještě počkal a tak jsme s Arnoštem zakotvili na zcela opuštěné 
Anenské. Přehráváme partie, když tu se tam objevuje Jura Řehůřek, pak pán a paní 
Kopkanovi a po delší odmlce i pan Marek a Luboš Riška. Mezitím část osazenstva 
odchází na pokrový turnaj a my tři braši, co se teď na Anenské potkáváme skoro 
každou neděli, popíjime a probíráme své dnešní partie a zážitky. Marek komentuje 
svoji prohru s Petrem Blahou, Luboš Riška zdlouhavou výhru v Anglické s Michaelem 
Vaškem, téměř o 500 Elo bodů slabším. A Jiří Marek ještě ukazuje jeden ze svých 
četných rukopisných sešitů, ve kterém má překlady různých metodických materiálů 
pro svého 15letého žáka, jehož jméno jsem bohužel zapomněl. Ještě se 
domlouváme ohledně příští neděle, kdy Bystrc hostí Hodonín a pak už je čas 
k rozjezdům. Tak zase za týden! 
 
(kal)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A jeden přídavek od přítele ZZ – rychlá analýza  rybkovsko-houdiniovská: 
 
Tvrdý,Radovan (1890) - Uhmann,Jan ml. (2039) 
KP II B /Univerzita-Loko E/ (6), 06.01.2013 
1.e4 e5 2.Jf3 Jc6 3.d4 exd4 4.Sc4 Sc5 5.0–0 Jge7 6.Jg5 d5 [6...Je5 7.Jxf7 Jxf7 
8.Sxf7+ Kxf7 9.Dh5+ g6 10.Dxc5 Jc6 11.c3 d6 12.Db5 a6 13.Db3+ Se6 14.Dd1 Sc4 
15.Ve1 Df6 16.Jd2 Se6 17.Jf3 dxc3 18.bxc3 h6 19.Jd4 Sd7 20.Vb1 b6 21.Jxc6 Sxc6 
22.c4 Vhe8 23.f3 g5 24.Sb2 Dg6 25.Dd2 Ve6 26.Ve3 Vae8 27.Vf1 Kg8 28.Dd4 Kh7 
29.f4 Vxe4 30.Vxe4 Sxe4 31.f5 Df7 32.Ve1 c5 33.Dc3 Dg8 34.Df6 g4 35.Ve3 b5 
36.cxb5 Hovhanisian,M (2376)-Albrecht,A (2052) Leuven 2006 1–0] 7.exd5 Je5 
8.Sb3 h6 9.Je4 Sb6 10.Dh5 J7g6 11.h3 0–0 12.f4 Jd7 13.d6 Jh8N [13...Jf6 
14.Dxg6 Kh8 15.Sxf7 Jxe4 16.Sc4 Sf5 17.Dh5 Jg3 18.Df3 Jxf1 19.Sxf1 Dxd6 20.Sd3 
Sxd3 21.cxd3 Db4 22.Jd2 Vae8 23.Je4 De1+ 24.Kh2 c6 25.b3 Sc7 26.g3 Vf7 27.Sb2 
De3 28.Kg2 Dxf3+ 29.Kxf3 Vd7 30.Vf1 b6 31.Kg4 c5 32.h4 Vf8 33.Ve1 Vdf7 34.Ve2 
Vf5 35.Vc2 Sd8 36.Sc1 Se7 37.Ve2 V8f7 38.Sd2 Kg8 39.Sc1 Kf8 40.Sd2 a6 41.Sc1 
h5+ 42.Kf3 Vd5 43.Vh2 Bedros,J-Hoyt,W Lugano 1968 1/2 (90)] 14.Jbd2 Jf6 
15.Jxf6+ Dxf6 16.f5 Ve8 17.Jc4 Sd7?! [17...Sc5 18.dxc7 b5÷ =] 18.h4 [18.Jxb6 cxb6 
19.Sf4± 0,9] 18...Sb5 [18...Sc5!µ -/+ 1,2] 19.Sg5 hxg5 20.hxg5 d3+ 21.Jxb6 Dd4+ 
22.Kh2 Dxd6+?? [22...Ve4 23.g3 axb6 24.g6 Ve2+ 25.Kh3 Jxg6 26.fxg6 Sd7+ 
27.Vf5 Sxf5+ 28.Dxf5 Df2 (28...Df6 29.Dxd3÷ 0,0) 29.Dxf7+ Dxf7 30.Sxf7+÷ 0,0] 
23.Kh1+- 4,0 23...axb6 24.g6 Df6 25.Vae1 Ve5 26.Dh7+ [26.Vxe5+- 7,0 26...Jxg6 
(26...Dxe5 27.gxf7+ mat 9. tahem.) 27.Vxb5+-] 26...Kf8 27.Dxh8+ [27.Vxe5+- Dxe5 
28.f6] 27...Ke7 Diagram  
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XIIIIIIIIY 
9r+-+-+-wQ0 
9+pzp-mkpzp-0 
9-zp-+-wqP+0 
9+l+-trP+-0 
9-+-+-+-+0 
9+L+p+-+-0 
9PzPP+-+P+0 
9+-+-tRR+K0 
xiiiiiiiiy 

 
28.Vxe5+ Dxe5 29.Dh4+ Kd7 30.cxd3+- 2,7 30...fxg6 31.Ve1?? [31.a4 Sxd3 
(31...gxf5 32.axb5 Vf8 33.Ve1+-) 32.Vd1 Dxf5 33.Sc2+-] 31...Vh8!= 32.Vxe5 Vxh4+ 
33.Kg1 Sc6 Diagram  
 

XIIIIIIIIY 
9-+-+-+-+0 
9+pzpk+-zp-0 
9-zpl+-+p+0 
9+-+-tRP+-0 
9-+-+-+-tr0 
9+L+P+-+-0 
9PzP-+-+P+0 
9+-+-+-mK-0 
xiiiiiiiiy 

 
34.Se6+ Kd6 35.Ve2 Sb5 36.Vd2?! [36.Sc8=] 36...Vd4 37.Kf2 gxf5 38.Sc8 Vxd3 
39.Vxd3+ Sxd3µ -/+1,5 40.Sxb7 [40.Ke3 Sb1 41.Kf4 g6 42.Kg5 Sxa2–+] 40...c6 
41.Sc8 [41.Ke3 Sc4 42.b3 Se6–+] 41...Ke5 42.g3 g5 43.Ke3 Sc4 44.a3 Se6 45.Sa6 
b5 46.a4 bxa4 47.Se2 c5 48.Kd3 f4 49.gxf4+ Kxf4 50.Kc3 g4 51.Sb5 Sd5 0–1 
 


